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Ato do 09" (NONA) Reuniôo Extroordinório do Cômoro Municipol de Sõo

Gotordo Íeolizodq no dio l3 (treze) de iulho de 2017 (dois mil e dezessete) às

I7h30min (dezessete horos e lÍinlo minulos), no sede do Cômqro, Ô Proço

SÕo SebostlÕo, no, 45, nesto cidode, onde se reunirom sob o Presidêncio do

vereodor Gilberto de Oliveiro Côndido, os senhores vereodores: Anivoldo

José BoÍboso, CqÍlos Alves de Comorgos, Denise Aporecido Alves, Genêsio

Mortins Neto, Íris Anlônio limíÍio, José Dedi de Souzo, José Luiz Messios Neto,

José Pereiro Rodrigues, José Reinoldo dq Silvo, Morcilon Loci Rodrigues e

Voldivino Honoroto de Oliveiro. Hovendo número regimentol, em nome de

Deus, o senhor Presidente declorou oberto o Nono ReuniÕo Extrordinório do

ono de 20)7, Foi onunciodo o LEIIURA DA ATA DA (OITAVA) REUNIÃO

EXÍRAORDINARIA OCORRIDA NO DIA fiRINTA) DE JUNHO DE2017 (DOIS MIL

E DEZESSETE). Vereodor Genésio solicitou o dispenso de suo leituro. O pedido

foi posto em oprecioçôo e votoçÕo, sendo oprovodo por 09 votos. A oto,

portonto, Íoi declorodo oprovodo, sem ressolvos, nos termos do ort. 35 do

Regimento Interno (ResoluçÕo 94192). Possou-se ô APRESENTAÇÃO DOS

PROJETOS DE LEIS, o sober: PROJETO DE LEI N' 062, DE 03 DE JULHO DE 2017

que " Autorizo o concessÕo de subvençoo sociol o entidade que menciono,

e dó outros providêncios". PROJETO DE LEI N'0ó3, DE ll DE JULHO DE2017,

que " Autorizo o concessõo de subvençoo sociol oo CONSEP - Conselho

Comunitório de Seguronço Público de Sdo Gotordo(MG). " No sequêncio

possou-se o APRESENTAÇÀO OO VETO TOTAL AO SUBSTTTUTTVO DO PROJETO DE

LEI N"4412017, que 'Auforizo o chefe do Poder ExecuÍivo e Legislolivo

Municipol o conceder 01(um) dio de folgo remunerodo oos servidores

públicos municipois efetivos, no doto de seus respectivos oniversórios e dó

outros providêncios." O senhor Presidente, com Íundomento no ort, 225 do

gimento lnterno, nomeou co issÕo Especiol poro onólise e emissÕo de
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porecer o cerco do Veto Totol oo Substitutivo do projeto n"44/2017, Íormodo

pelos vereodores: José Pereiro do Silvq, Anivoldo José Borboso e Morcilon

Loci Rodrigues. No ordem possou-se ô ANÁLlsE, DlscussÃo E volAÇÃo DE

PROJEIOS DE LEI: PROJETO DE LEI N" 4812017, DE 30 DE MAIO DE 2017 que

"Dispoe sobre os diretrizes poro elaboroçoo do Lei OrçomenlÓrio do

lVlunicípio de São Golordo paro o exercício de 20lB e dÓ outrcss

providêncios." Os poreceres forom postos em discussÔo e votoçÕo, obtendo
'lO votos. Foi lido o Projeto de Lei no 4812017, de 30 de moio de 2017. Depois

de ser posto em discussÕo obteve oprovoçÔo plenÓrio por 10 votos. No

sequêncio possou-se q leituro, discussÕo e votoçÔo dos EMENDAS

APRESENIADAS EM CONJUNTO PELOS VEREADORES. EMENDA N." OI - DE

REDAÇÃO: Renomeiom- se os olÍneqs do Anexo I do LDO, item V, SISTEMA

VlARlO, MOBILIDADE E TRANSPORTE, com o seguinte redoçÕo: "Onde se lê

olíneos r, s, f, u v, w, x, y, z, oo, bb, cc, dd, ee, Ieio-se a, b, c, d, e, f, g, h, i, i, k,

l, m, n", A emendo Íoi posto em discussÔo e votoçÕo, obtendo oprovoçÕo

plenório por 11 votos. EMENDA N.' 02 - SUPRESSIVA: Exclui-se do Anexo I do

LDO, item lV OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, o olÍneo "p" com o seguinte

redoçÕo: "Fico excluÍdo do Anexo I do LDO, item lV OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS, o olÍneo "p", em conseqüêncio o olíneo "q" pos§o o ser

denominodo olÍneo "p"", A emendo Íoi posto em discussÕo e votoçÕo,

obtendo oprovoçôo plenório por 1 1 votos. EMENDA N.'03 ' ADITIVA: Adito-se

oo Anexo I do LDO, iÍem lV, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, olíneo "q"- com o

seguinte redoçÕo: "q) lnstoloçÔo de umo mureto, guord rail ou defenso

metólico nos morgens do Cónego ConfusÕo oo longo do Avenido 30 de

Setembro", A emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtêndo

oprovoçôo plenório por 1 1 votos. EMENDA N.'04 - ADIIIVA: Acrescento-se oo

Anex do LDO, item V, SISTEIV]A VI ILIDADE E TRANSPORTE, o olíneoB
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"o" com o seguinte redoçÕo: "o) Amplior o Progromo de lnstoloçÕo e

MonutençÕo de Moto Burros". A emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo,

obtendo oprovoçÕo plenório por 10 votos. EMENDA N.' 05 - ADITIVA:

Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item Vlll, AGRICULTURA, o olÍneo "n" com

o seguinte redoçÕo: "n) ConstruçÕo do Mercodo Municipol", A emendo Íoi

posto em discussÕo e voloçÕo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por l0 votos,

EMENDA N.' 0ó - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I dq LDO, item lX MEIO

AMBIENTE, olíneo "o"- com o seguinte redoçôo: "o) Promover o limpezo e

desossoreomento do Córrego Vossouros". A emendo foi posto em discussÕo

e votoçôo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por l1 votos, EMENDA N." 07 -

ADIIIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item Vll, ESPORTE E LAZER, o

olÍneo "cc" com o seguinte redoçÕo: "cc) ConstruçÕo de um Centro

Esportivo do MunicÍpio com piscino, compo de Íutebol, pisto de otletismo,

pisto de cominhodo. pisto de skote e quodros esportivos, vestiÓrios,

olombrodos, orquiboncodos, espoÇo poro ginconos e otividodes recreotivos

poro idosos, jovens e crionços". A emendo foi posto em discussÕo e

votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por 1l votos. EMENDA N." Og -

ADITIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item Vll, ESPORTE E LAZER, o

olíneo "dd" com o seguinte redoçÕo: "dd) ConstruçÔo de umo Pisto de

corrido de kort poro odulÍos e crionços", A emendo foi posto em discussÔo e

votoçôo, obtendo oprovoçÕo plenório por 11 votos. EMENDA N.' 09 -

ADIIIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item Vll, ESPORTE E LAZER, o

olíneo "ee" com o seguinte redoçôo: "ee) ConstruçÕo de umo pisto BMX, de

Motocross e Bicicross". A emendo Íoi posto em discussÔo e votoçÕo,

obtendo oprovoçÕo plenório por 11 votos, EMENDA N." I0 - ADITIVA: Adito-se

oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, olÍneq "r"- com o

uinte doçÕo: lontor o porcelomento de solo rurol poro fins de
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chocreomento em locois prÓximo oo perÍmetro urbono". A emendo Íoi posto

em discussÕo e votoçÕo, obtendo oprovoçoo plenÓrio por 1 1 votos, EMENDA

N." I I - ADITIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item Xl, ADMINISTRAÇÃO

PÚBUCA, o olÍneo "s" com o seguinte redoçÔo: "s) lmplontor o CHECK LIST de

Projetos e Obros", A emendo foi posto em discussÔo e votoçÔo, obtendo

oprovoçõo plenório por I I votos, EMENDA N.' l2 - ADIIIVA: Acrescento-se oo

Anexo I do LDO, item Xl, ADMINISTRAÇÃo pÚAUCn, o olÍneo "o" com o

seguinte redoçÕo: "o) lmplontor o protocolo eletrÔnico", A emendo Íoi posto

em discussÕo e votoçÕo, obtendo oprovoçÔo plenÓrlo por 11 votos, EMENDA

N." 13 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS, olÍneo "1"- com o seguinte redoçÕo: "t) Reolizor melhorios no

pisto do borrogem do bolneÓrio com o olorgomento do pisto poro trÓfego

de veículos. A emendo Íoi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoçôo plenório por 10 votos. EMENDA N.' 14 ' ADIIIVA: Adito-se oo

Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, olÍneo "u"- com o

seguinte redoçÕo: "u) lnstoloçÔo de umo mureto, guord roil ou deÍenso

metólico nos morgens do bonogem do bolneório". A emendo foi posto em

discusÕo e votoçõo, obtendo oprovoçÕo plenório por 09 votos. EMENDA N.'

15 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS, olÍneo "v"- com o seguinte redoçÕo: "v) Construir colçodos

elevodos sobre o espelho d'Óguo e no porte deboixo do pisto do bonogem

do bolneório". A emendo foi posto em discussÔo e votoçÕo, obtendo

oprovoçõo plenório por 09 votos. EMENDA N.' ló - ADITIVA: Acrescento-se qo

Anexo I do LDO, item Vll, ESPORTE E LAZER, o olíneo "ff" com o seguinte

redoçÕo: "fl) Construir olombrodos, orquiboncodqs e vestiÓrios no Compo

de Futebol do Distrito de Guordo dos Feneiros e no compo de Íutebol do

Di rito e Aboeté Venôncios", A emendo foi posto em discussÕo e
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votoçÕo, obtendo oprovoçôo plenÓrio por 09 votos. EMENDA N." 17 -

ADITIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item VIl, ESPORTE E LAZER. o

olíneo "gg" com o seguinte redoçÕo: "gg) Coberturq e reformo do quodro

do Distrito de Vilo Funchol e do quodro do AssocioçÕo dos Morodores de

Guordo dos Ferreiros". A emendo Íoi posto em discussÔo e votoçoo,

obtendo oprovoçÕo plenório por 09 votos, EMENDA N.'l8 - ADITIVA:

Acrescento-se oo Anexo I dq LDO, item Xl, ADMINISTRAÇÃO pÚgLtCR, o

olíneo "q" com o seguinte redoçÕo: "q) ldentiÍicor os prédios públicos com o

nome e o BrosÕo do Município". A emendo Íoi posto em discussôo e

votoçÕo, obtendo oprovoçÔo plenÓrio por l0 votos. EMENDA N." 19 -

ADITIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item l, EDUCAÇÃO, o olÍneo "u"

com o seguinte redoçÕol "u) lncluir educoçÕo morol e cÍvico no curr-lculo

escolor dos escolos municipois". A emendo foi posto em discussÕo e

votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenório por I I votos, EMENDA N." 20 -

ADITIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item l, EDUCAÇÃO, o olÍneo "v"

com o seguinte redoçÕo: "v) Viobilizor o tronsporte grotuito oos estudontes

portodores de deficiêncio, com quolidode de otendimento, seguronço e

em veÍculo seporodo dos demois estudontes; ou conceder ojudo de custo

coso o tronsporte sejo porticulor"; A emendo foi posto em discussõo e

votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenório por I I votos. EMENDA N.' 2l -
MODIFICATIVA: Modifico-se o redoçÕo do olíneo "k" do Anexo I do LDO,

item V, SISTEMA VlARlO, MOBILIDADE E TRANSPORTE, o quol posso o vigoror

com o seguinte redoçoo: "k) Amplior os projetos de seguronço viÓrio poro o

entorno de todos os escolos do municÍpio e principois centros de boirro e de

zono ruroli" A emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoçÕo plenório por 11 votos. EMENDA N.'22 - MODIFICATIVA: Modifico-

se o red ôo do olÍt g" do Anexo , item Vl, CULTURA, o quol
IJ''
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posso o vigoror com o seguinte redoçÔo: "gg) Apoior dotos comemorotivos

como: cornovol, festo do cidode, notol, Festo do Produtor Rurol,

FENACAMPO. FENACEN, Festo do Corro de Boi, Festo do Congodo, Festo de

Sonto Cruz em Guordo dos Feneiros, FENACOCO, eventos Íolclóricos, ossim

como Íestos regionois, em porcerio com os enÍidodes privodos e públicos.;"

A emendo foi posto em discussÕo e votoçÔo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio

por 11 votos. EMENDA N.' 23 - SUPRESSIVA: Exclui-se os itens 9' 10, 12 e l3 do

olÍneo "d" do Anexo ldo LDO, item l, EDUCAÇÃO, com o seguinte redoçÕo:

"Fico excluÍdo os itens 9, 10, 12 e l3 do olÍneo "d" do Anexo I do LDO, item l,

EDUCAÇÃO, em conseqüêncio o item I I posso o ser denominodo item 9"; A

emendo foi posto em discussoo e votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenório por

II votos. EMENDA N." 24 - ADIIIVA: Acrescento-se qo Anexo I do LDO, item lll,

ASSISTÊNCIA SoCIAL os olíneos "w", "x", "Y", "2" com o seguinte redoçÕo:

"w)- lncentivo Õ construçÔo dq Sede do CRAS; x) lncentivo Ô construçÕo do

Sede do CREAS; "y) EstruturoçÕo do Secretorio, CRAS, CREAS com equipes

suÍicientes poro otender os demondos sócios no município de sÔo Gotordo;"

"z) lmplontor Ô Vigilôncio Socioossistenclol;" Justificotivo: forom excluídos os

itens g. 10, 12 el3 do olíneo "d" doAnexo I do LDO, item l, EDUCAÇÃO que

ogoro sÕo oditivodos oo item lll, Assistêncio Sociol, poro melhor otender o

técnico legislotivo, A emendq Íoi posto em discusÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoçôo plenório por l1 votos, EMENDA N." 25 - MODIFICAIIVA: ModiÍico-

se o redoçÕo do olÍneo "d" do Anexo I do LDO, item Vll, ESPORTE E LAZER, o

quol posso o vigoror com o seguinte redoçÔo: "d) ConstruçÕo de

orquiboncodo e iluminoçÕo do Compo do Córrego do Arroz; do Compo dos

Distritos de Guordo dos Feneiros, Vilo Funchol e Aboeté dos VenÔncios," A

emendq Íoi posto em discussÕo. Vereodor José Luiz pediu que Íose

suprimido o mpo de Vilo Funchol, expli u que mesmo estorio desotivodo.c
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A emendo com de supressÕo de Vilo Funchol, foi posto em votoçÕo,

obtendo oprovoçÔo plenório por 11 votos. EMENDA N.' 2ó - ADITIVA:

Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item Xl, ADMINISTRAÇÃO pÚeUCR, o

olÍneo "q com o seguinte redoçÕo: "q) lmplontor ocessibilidode em todos os

prédios públicos". A emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoÇÕo plenório por 1 1 votos. EMENDA N.'27 - ADITIVA: Acrescento-se oo

Anexo I do LDO, item Vll. ESPORTE E LAZER, o olÍneo "hh" com o seguinte

redoçôol "hh) Promover os compeonotos municipois de Íutebol de compo

omodor, de truco, peteco, vôlei e bosquete". A emendo foi posto em

discusôo e votoçoo, obtendo oprovoçÔo plenÓrio por 'l I votos' EMENDA N.'

28 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS, olíneo "w"- com o seguinte redoçÕo: "w) Construir bonheiros e

colocor bebedouros com óguo potÓvel no pisto de cominhodo", A emendo

foi posto em discussÔo e votoÇÔo, obtendo oprovoçÔo plenÓrio por I I votos,

EMENDA N.'29 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E

SERVIÇOS URBANOS, olÍneo "x"- com o seguinÍe redoçÕo: "x) Colocor

corrimôo nos pontes existentes no zono urbono", A emendo foi posto em

discussôo e votoçÕo. obtendo oprovoÇÕo plenÓrio por I l votos. EMENDA N.'

30 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS. olÍneo "y"- com o seguinte redoçÕo: "y) ConstruçÕo de colçodos

no porte deboixo do pisto do borrogem do bolneÓrio" A emendo Íoi posto

em discussÕo. O vereodor Corlos Comorgos ressoltou que o Emendo 
,l5, 

tem

mesmo fundomento do emendo em discussõo. A emendo foi opreciodo

pelos edis e suprimido. Por conseguinte os emendos seguintes forom

renumerodos. EMENDA N.'30 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lX

MEIO AMBIENTE, olíneo "p" - com o seguinte redoçÕo: "o) Promover o

cono do pezo". A emendo foi posto em discussÕ

)Yotoeao, 

obtendoo
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oprovoçÕo plenório por 11 votos. EMENDA N.'3l - MODIFICATIVA: ModiÍico-

se o redoçoo do olÍneo "o" do Anexo I do LDO, item VI, CULTURA, o quol

posso o vigoror com o seguinte redoçoo: "o) Adquirir, crior e construir

ferromentos e espoÇos públicos de promoçÕo culturol como: polco

itineronte, teotro de oreno, onfiteotro municipol, coreto nos Proços Públicos;

polco fixo no bolneório;" A emendo Íoi posto em discussÕo e votoçÕo,

obtendo oprovoçôo plenório por l l votos. EMENDA N." 32 - ADIIIVA:

Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item VIl, ESPORTE E LAZER, o olíneo "ii"

com o seguinte redoçÕo: "ii) Construir porque infontil no pisto de cominhodo

e no bolneório", A emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoçôo plenório por I I votos. EMENDA N." 33 - ADITIVA: Acrescento-se oo

Anexo I do LDO, item Xl, ADtvllNlSTRAÇÃO pÚSUCn, o olÍneo "r" com o

seguinte redoçÕol "r) lnvestir no copocitoçÕo e treinomento dos servidores

do óreo de soúde que loborom no otendimento oo público". A emendo foi

posio em discussÔo e votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenório por 10 votos,

EMENDA N." 34 - ADITIVA: Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item ll, SAÚDE, o

olíneo "uu" com o seguinte redoçÕol "uu) Tronsporte em seporodo dos

demois pqcientes poro os portodores de doenços contogiosos e

infecciosos". A emendo foi posto em discussoo e votoçÔo, obtendo

oprovoçÕo plenório por I I votos. EMENDA N.'35' ADITIVA: Acrescento-se oo

Anexo I dq LDO, item l, EDUCAçÃO, o olÍneo "w" com o seguinte redoçÕo:

"w) promover o encontro dos escolos municipois", A emendo Íoi posto em

discusoo e votoçõo, obtendo oprovoçÕo plenório por I I voÍos. EMENDA N''

3ó - ADIIIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS, olÍneo "2"- com o seguinte redoçÕo: "y) povimentoçÕo osÍÓltico

no Distrito de Vilo Funchol". A emendo foi posto em discusÕo e votoçÕo,

btendo op oçÕo plenório por 12 votos, EMENDA N.' 37 - ADITIVA:
?
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Acrescento-se oo Anexo I do LDO, item lV, SRÚOE, o olíneo "w" com o

seguinte redoçôo: "w) Reformo e omplioçôo do posto de soúde no Distrito

de Vilo Funchol". A emendo Íoi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoçÕo plenório por 12 votos, EMENDA N.' 38 - ADIIIVA: Acrescento-se oo

Anexo I do LDO, item IV, SAÚDE, o olíneo "ww" com o seguinte redoçÕo:

"ww) ConstruÇôo de um posto de soúde no Distrito de Senhoro do Serro", A

emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo oprovoçÔo plenÓrio por

12 votos. EMENDA N.' 39 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV,

OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, olíneo "2"- com o seguinte redoçÕo: "z)

povlmentoçÕo osÍóltico no Distrito de Senhoro do Seno". A emendo Íoi poslo

em discussoo e votoçÔo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por 12 volos, EMENDA

N.'40 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS

URBANOS, olíneo "oo"- com o seguinte redoçÕo: "oo) implontoçÔo dos

sistemo de obostecimento de Óguo no DisÍrito de Senhoro dq Serro". A

emendo Íoi posto em discussÔo e votoçÕo, obtendo oprovoçÔo plenÓrio por

12 votos. EMENDA N." 4l - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item V,

SISTEMA VlARlO, |\4OBILIDADE E TRANSPORTE, o olíneo "p" com o seguinte

redoçÕol "p) sinolizoçoo dos estrodos rurois com indicoçÕo nos

entroncomentos do percurso e distÔncio poro os Distritos e povoodos do

Município;" A emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo

oprovoçõo plenório por 12 votos, EMENDA N.' 42 - ADITIVA: Aditq-se oo

Anexo I do LDO, item V, SISTEMA VlARlO, MOBILIDADE E TRANSPORTE, o olÍneo

"p" com o seguinte redoçÕo: "p) instoloçÔo de plocos educotivos nos

eslrodos rurois e confluêncios do MunicÍpio", A emendo foi posto em

discussôo, Vereodor José Luiz moniÍestou sugeriu novo justificotivo o presente

emendq: " Evitor o descorle de lixo em pontos de cruzomenfos dos vios,

endo plocas ucativas: Proibido jogor lix proibido descarlor moterial noo
)

)_)
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reciclodo. " O senhor Presidente sugeriu que o emendo Íosse votodo oo finol

de todos os demois poro que o novo justificotivo Íosse redigido, EMENDA N."

43 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item V, SISTEMA VlARlO,

MOBILIDADE E TRANSPORTE, o olÍneo "q" com o seguinte redoçÕo: "q)

sinolizoçÕo dos pontes nos estrodos rurois e no zono urbono do MunicÍpio;" A

emendo foi posto em discussõo e votoçÔo, obtendo oprovoçÕo plenório por

12 votos. EMENDA N.o 44 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV,

OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, olíneo "bb"- com q seguinte redoçoo: "bb)

lmplontor o progromo de reÍormo dos morodios rurois poro os fomÍlios

corentes que necessitom fozer pequenos reformos em suos morodios." A

emendo foi posto em discussÕo e votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por

Il votos. EMENDA N.' 45 - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV

OBRAS E SERVIÇOS URBANOS, olÍneo "cc"- com o seguinte redoçÕor "cc)

Construir o terminol rodoviÓrio do Distrito de Guordq dos Ferreiros;" A emendq

foi posto em discussÔo e votoçoo, obtendo oprovoçÔo plenÓrio por 1 1 votos,

EMENDA N.'4ó - ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E

SERVIÇOS URBANOS, olÍneo "dd"- com o seguinte redoçÔo: "dd) Construir

piscino olÍmpico no Escolo Municipol Professor José AntÔnio dos Sontos." A

emendo Íoi posto em discussõo. Vereodor Corlos Comorgos sugeriu umo

proposto mois omplo, como um centro esportivo olÍmpico, com piscino,

quodro, compo de futebol, visondo Ô porticipoçÕo de todos os escolqs,

otimizondo ossim seu uso, Vereodor Genésio lembrou de um ocidente que

houve no possodo, ocorretondo o morte de um jovem no piscino do Escolo

Estoduol Soo Pio X, o que estimulou seu Íechomento. Ressoltou tombém o

olto custo de monutençÕo de umo piscino como esso. Vereodoro Denise

deÍendeu o emendo opresentodo, disse que esso piscino beneficiorio olunos

e boixo rend que em suo moiorio nõo têm ocesso o clubes. Continuou
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explicondo que o plono de umo vilo olÍmpico é um sonho, que pode

somente se concretizor depois de muitos onos. A emendo foi posto em

votoçôo, obtendo oprovoçÕo plenÓrio por 10 volos, EMENDA N.' 47-

ADITIVA: Adito-se oo Anexo I do LDO, item lV, OBRAS E SERVIÇOS URBANOS,

olÍneo "ee"- com o seguinte redoçÕo: "ee) Construir o Conil Municipol;" A

emendo foi posto em discussÔo, Vereodor Genésio pontuou que jÓ

opresentou esso mesmo emendo no LDO do ono onterior e disse esperor que

desso vez o sonho do ConstruçÕo do Conil Municipol soio do popel, A

emendo Íoi posto em votoçÕo, obtendo oprovoçÕo plenório por 12 votos,

Possou-se o leituro do EMENDA N' 42, com o iusliÍicotivo sugeddo pelo

vereodor José Luiz: Adito-se oo Anexo I do LDO, item V. SISTEMA VlARlO,

MOBILIDADE E TRANSPORTE, o olÍneo "p" com o seguinte redoÇoo: "p)

instoloçôo de plocos educotivos nos estrodos rurois e confluêncios do

Município; " com o justificotivo I Necessito colocor nos estrodos rurqis

sinolizoçôo verticol e educotivo. tois como: Proibido descorte de lixo, pneus

e outros moÍeriois. A emendo foi posto em discussÔo e votoçoo, obtendo

oprovoçôo plenório por )2 votos, No sequêncio possou-se o LeiluÍo,

discussôo e voloçôo dos poreceres dos comissões permonenles sobre o

PROJETO DE LEI N" 48t2O17, DE 30 DE MAIO DE 2017 que "Dispõe sobre as

diretrizes poro etoboroçoo do Lei Orçomentorio do Município de Soo

Gotordo poro o exercício de 2018 e da outros providêncios," com os

emendos opresentodos. Os poreceres Íorom postos em discussÕo e votoçÕo,

obtendo I I votos. Foi lido o Projeto de Lei no 4812017, de 30 de moio de 2017'

Depois de ser posto em discussÔo foi oprovodo poÍ I I votos, Possou-se o

onólise, discussÕo e votoçÕo do PROJETO 05ó, DE l9 DE JUNHO DE 2017 que

Itero o redoçõo do artigo 2" do lei Municipol 2.21 1 de 24 de obril de 2017,

que institui ódigo de Posturos de Soo Gotordo (MG)" Os poreceres Íorom

t)
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posto em discussôo. O vereodor Genésio lembrou que o Projeto omplio o

prozo de odequoçÕo poÍo que os empresos possom se odoptorem o novo

regro estobelecido no Código de Posturos que dito sobre o recolhimento de

resÍduos sólidos em comércios e estobelecimentos porticulores de soúde, Os

poreceres forom oprovodos por I I votos, Foi lido o Projeto de Lei n" 05612017,

de 19 de junho de 2017. Depois de ser posto em discussÕo, obteve

oprovoçôo plenório por 1 1 votos. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N' 57, DE

22 DE JUNHO DE 2Ol7 que "Dlspôe sobre os denominoções do Secrelario

Municipol de Educoçoo, Culturo e Turismo, e ossim do corgo de Secretorio

Municipol de Educoçõo, Culturo e Turismo, em olferoçoo de denominoÇões

onleriores conslonfes de disposiçoes do Lei Complementor ó7 de 2l /12/2008

e dos suos posteriores olteroções, e tombém conslonles do Lei

Complementor 92 de 15/12/2009 e suos posleriores olteroções, até a Lei

Complementor lól de 17/01/2017, que dispôs sobre denominaçoo de

secretarios e corgos," Os poreceres forom postos em discussÕo e votoçÔo,

obtendo l2 votos, Foi lido o Projeto de Lei no 57 12017, de 22 de junho de 2017,

que depois de ser posto em discussÕo, obteve oprovoçÕo plenÓrio por 'l 2

votos. PROJETO DE LEI N' 0ól DE 2ó DE JUNHO DE 2017 que "Au'lorizo a

oberluro de créditos especiois oo orçomento gerol do Município no volor de

RS 402,000,00 e dó oulros providêncios," Os poreceres forom posto em

discussôo e votoçôo, obtendo I I votos, Foi iido o Projeto de Lei n' 061 12017,

de 2ó de junho de 2017, que depois de ser posto em discussÕo, obteve

oprovoçõo plenório por 1 1 votos, Em seguido o senhor Presidente

ogrodeceu o empenho de todos os vereodores, secretorio e deportomento

jurÍdico pelos discussôes e votoções do Lei de Diretrizes OrçomentÓrios. O

senhor Presidente colocou em discussÕo plenÓrio o dispenso do oplicoçÕo

çpo ortigo 182 Regimento lnterno, que foi opreciodo e oprovodo por 12
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votos. No seqúêncio o senhor Presidente convocou os vereodores poro o 10"

ReuniÕo Extroordinório o ocorrer l0 minutos opós o presente sessÕo plenÓrio

poro oprecioçôo do Projeto de Lei 062/201 7 que "Autorizo o concessõo de

subvençõo sociol d entidode que menciono, e do outros providênclos " e o

Projeto de Lei 0ó3/2017 que "Autorizo o concessõo de subvençoo sociol cso

CONSEP - Consetho Comunifório de Seguronço PÚblica de Sõo Gotordo

(MG)," O presidente olndo declorou iniciodo o recesso porlomentor, Nodo

mois hovendo com o groÇo de Deus o senhor Presidente declorou

encerrodo o reuniõo. Do que eu tenho poro constor, eu, Anivoldo José

Borboso, lo secretório, lovrei o presente oto que opós lido e oprovodo segue

ossinodo pelos demois membros do Meso Diretorq, SÔo Gotordo - MG, 13 de

julho de 2017,

GILBERTO OLIVEIRA CÂNDIDO
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